
 

 

 

 

 

 

ГОЛОВАНІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 23 червня 2023 року        № 127 

     смт. Голованівськ 
 

 

Про звернення депутатів 

Голованівської районної ради до 

Верховної Ради України щодо  

відхилення законопроекту «Про 

внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення прав осіб 

з інвалідністю на працю» 

 

Керуючись  пунктом 5 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою захисту прав громадян України 

 

          районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звернутися до Верховної Ради України щодо недопущення прийняття 

законопроекту №5344-д "Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю" (додається). 

 

2. Доручити заступнику голови Голованівської районної ради Надії 

Грабовій направити дане звернення депутатів Голованівської районної ради до 

Верховної Ради України. 

 

 

 

Заступник голови  

районної ради                                                                           Надія ГРАБОВА 

 

 

 



 
Додаток 

до рішення Голованівської  

районної ради 

від  23 червня 2023 року №  127 

  

Верховна Рада України 

вул. Михайла Грушевського, 5, 

м. Київ, 01008 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Голованівської районної ради до Верховної Ради України 

щодо відхилення законопроекту «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю» 

 

18 листопада 2022 року у Верховній Раді України зареєстровано 

законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

прав осіб з інвалідністю на працю» (№ 5344-д), який, на наше переконання, 

порушує базові норми Конвенції про права осіб з інвалідністю, відбирає право у 

громадських об’єднань користуватися чинними на сьогодні пільгами, руйнує 

систему прав осіб з інвалідністю. 

 

Зазначеним законопроектом вилучаються норми, які визначають 

діяльність держави в частині відношення до людей з інвалідністю, зокрема щодо 

виявлення та усунення перепон і бар’єрів, які перешкоджають забезпеченню 

прав і задоволенню потреб у праці, без бар’єрному доступі до об’єктів 

громадського та цивільного призначення, транспортної інфраструктури, 

дорожнього сервісу та зв’язку, закладів освіти, культури, фізичної культури і 

спорту, інших. 

 

Без зауважень (у першому читанні) законопроект № 5344-д був 

погоджений лише Міністерством соціальної політики України. Міністерством 

освіти і науки України надано відповідні зауваження та пропозиції. Не 

підтриманий законопроект Міністерством фінансів України та Державною 

податковою службою України. Крім того, 23 лютого 2023 року Верховною 

Радою України законопроект 5344-д від 18 листопада 2022 року передано на 

повторне перше читання. 

 

Комітетом з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

Верховної Ради України 23 березня 2023 року надано Висновок за 3 04-30/3-

2023/60322 щодо проекту закону України про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю (реєстр. № 5344-д 

доопрацьований Комітетом). Однак запропонована нова редакція зазначеного 

вище законопроекту і надалі не відображає позицію громадськості, оскільки 

напрацьована без проведення попереднього конструктивного діалогу між 



владою і громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю в частині забезпечення 

прав осіб з інвалідністю на працю. 

 

Вважаємо за неможливе схвалювати Верховною Радою законопроект, який 

розроблений без урахування пропозицій зацікавлених категорій осіб, адже він 

матиме зворотний ефект: будуть ліквідовані тисячі вже створених робочих місць, 

зайнятих людьми з інвалідністю, та припинять свою діяльність багато 

підприємств громадських організацій осіб з інвалідністю. На сьогодні вони 

активно працюють для наближення української Перемоги. 

 

Сподіваємося, що Верховна Рада України не допустить прийняття закону, 

який призведе до звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод, 

гарантованих Конституцією України. Для осіб з інвалідністю мають бути 

забезпечені умови для нормального і повноцінного життя, їх належної 

соціалізації в суспільстві. 

 

Ухвалено на ХІІ сесії 

Голованівської районної ради 

VІІІ скликання 23 червня 2023 

року 

 

 

 


